

## A COLOGNO MONZESE ARRIVA UNA NUOVA CASA DELL'ACQUA

Dal 7 ottobre sarà attiva la nuova casetta in via Papa Giovanni XXIII, per dare a tutti i cittadini acqua naturale e frizzante buona, controllata e a km0. Appuntamento alle ore 11.00 per l'inaugurazione

Sarà attiva da sabato 7 settembre, per essere a disposizione di tutti i cittadini di Cologno Monzese, la nuova Casa dell'Acqua di via Papa Giovanni XXIII, la numero 202 installata da Gruppo CAP. I cittadini potranno recarsi alla nuova casetta e rifornirsi di acqua naturale e frizzante prelevata dall'acquedotto cittadino, sicura e controllata, ottima da bere. A inaugurare la nuova casa dell'acqua saranno il sindaco Stefano Zanelli insieme a tutta la Giunta Comunale: appuntamento per i cittadini alle ore 11.00, per fare il pieno di acqua di altissima qualità.

"Siamo molto felici di questa nuova Casa dell'Acqua sul nostro territorio, dichiara Stefano Zanelli, sindaco di Cologno Monzese, perché questa inaugurazione rappresenta un altro passo avanti per la nostra città verso la riduzione degli sprechi e la protezione dell'ambiente in cui viviamo, e contribuisce al raggiungimento di un obiettivo fondamentale, cioè quello di rendere l'acqua potabile accessibile a tutti i cittadini in modo pulito e sicuro. Sono convinto che questa terza installazione avrà lo stesso successo delle due precedenti, molto apprezzate dai colognesi".

La nuova Casa dell'Acqua nasce grazie alla collaborazione fra il Comune e Gruppo CAP, la green utility che gestisce il servizio idrico integrato nella Città metropolitana di Milano. Le modalità per usufruire del servizio saranno le stesse di tutte le casette realizzate da CAP: il prelievo di acqua naturale sarà libero e gratuito, mentre l'acqua frizzante è riservata ai soli residenti a Cologno Monzese, riconosciuti attraverso la tessera sanitaria. Ogni utente abilitato ha a disposizione 12 litri a settimana di acqua frizzante. In caso di guasti o malfunzionamenti, i cittadini avranno a disposizione il numero verde dedicato alle Case dell'Acqua 800271999 o l'indirizzo mail guasticaseacqua@gruppocap.it.

Gruppo CAP si occuperà di tutte le attività di manutenzione ordinaria e straordinaria, del rifornimento di CO<sub>2</sub> per l'acqua frizzante, delle sanificazioni periodiche e delle analisi dell'acqua erogata. Le analisi, aggiornate mensilmente, di tutte le Case dell'acqua di Gruppo CAP sono a disposizione dei cittadini, che possono consultarle sul sito web aziendale **gruppocap.it** nella sezione Cosa facciamo/Case dell'Acqua o attraverso l'app MyCAP, scaricabile gratuitamente da Apple Store e Google Play.

Ogni Casa dell'Acqua eroga in media 500 litri al giorno, pari a circa 36.700.000 di litri all'anno. Su ognuna delle 200 Case dell'Acqua, Gruppo CAP effettua specifici controlli ogni mese su 40 parametri. A questi si aggiungono i controlli effettuati su pozzi e reti: quasi 20.000 prelievi all'anno e oltre 780.000 determinazioni analitiche portate a termine annualmente su diversi parametri chimici e microbiologici, che confermano che l'acqua del rubinetto è di ottima qualità, con una dose equilibrata di sali minerali e batteriologicamente pura.

## **Gruppo CAP**

Gruppo CAP è la realtà industriale che gestisce il servizio idrico integrato sul territorio della Città metropolitana di Milano secondo il modello in house providing, garantendo cioè il controllo pubblico degli enti soci nel rispetto dei principi di trasparenza, responsabilità e partecipazione. Attraverso un know-how ultradecennale e le competenze del proprio personale coniuga la natura pubblica della risorsa idrica e della sua gestione con un'organizzazione manageriale del servizio idrico in grado di realizzare investimenti sul territorio e di accrescere la conoscenza attraverso strumenti informatici. Per dimensione e patrimonio, Gruppo CAP si pone tra le più



importanti monoutility nel panorama nazionale. Nel 2022 si è aggiudicato il premio Top Utility Ten Years come Utility italiana più premiata negli ultimi dieci anni.

## **Press Info**

Ufficio Stampa Gruppo CAPGloria Gerosaufficio.stampa@gruppocap.it02.82502.357

andrea.bonvini@melismelis.it

Andrea Bonvini
338.6111306

Francesca.marchesi@melismelis.it Francesca Marchesi 378.3037250